ИНФОРМАЦИЈЕ О ПРИМЉЕНИМ ДОНАЦИЈАМА И ХУМАНИТАРНОЈ ПОМОЋИ ПОКРАЈИНСКОМ СЕКРЕТАРИЈАТУ ЗА ЗДРАВСТВО


[bookmark: _GoBack]У складу са мером побољшања за управљање ризиком од корупције, утврђеном планом интегритета, који је усвојен Одлуком Покрајинског секретаријата за здравство број: 138-02-4/2017/7 од 25.10.2017. године, Покрајински секретаријат за здравство објављује информације о примљеним донацијама и хуманитарној помоћи.
Уговором о поклону, од  01.10.2018. године, Петар Вулековић поклонио је Покрајинском секретаријату за здравство 10 уметничких слика академског сликара Бранислава Вулековића у укупно процењеној вредности од 402.000,00 динара. 
Ради закључивања уговора о поклону и како би се утврдила надлежност за прибављање покретних ствари у јавну својину Аутономне покрајине Војводине, покрајински секретар за здравство образовао је Комисију за процену вредности уметничких слика академског сликара Бранислава Вулековића Решењем бр. 138-46-719/2018 од 04.09.2018. године те  је дана 27.09.2018. године Комисија проценила да свих десет уметничких слика укупно вреди 402.000,00 динара.
Будући да појединачна вредност уметничких слика не прелази доњи гранични износ набавке мале вредности утврђен законом, покрајински секретар за здравство донео је Решење о прибављању покретних ствари у јавну својину Аутономне покрајине Војводине бр. 138-46-719/2018 од 28.09.2018. године.
Вредност наведених слика исказана је као основно средство, а води се у Главној књизи Трезора Покрајинског секретаријата за финансије и у помоћним књигама Покрајинског секретаријата за здравство.
 
