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	Република Србија

Аутономна покрајина Војводина

Покрајински секретаријат за

здравство

Булевар Михајла Пупина 16, 21000 Нови Сад

Т: +381 21 487 4385  Ф: +381 21 456 119

psz@vojvodina.gov.rs


	
	БРОЈ: 138-401-5287/2019

	ДАТУМ: ___. јула 2019. године


У Г О В О Р

Закључен  дана  ____.  јула 2019.  године, између:
1. Аутономне Покрајине Војводине - Покрајинског секретаријата за здравство Нови Сад, Булевар Михајла Пупина бр 16, ПИБ 105700713, матични број 08891389, кога заступа покрајински секретар за здравство доц. др Зоран Гојковић, са једне стране и

2. Института за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица, Пут др Голдмана број 4, ПИБ 100807232, матични број 8113645, кога заступа директор доц. др Александар Реџек, са друге стране.

Овим уговором регулишу се међусобна права и обавезе уговорних страна.
На основу члана 12. став 2. а у вези са чланом 24. Закона о здравственој заштити (''Службени гласник РС'' брoj 25/19), члана 35. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи (''Службени лист АПВ'', бр. 37/14, 54/14-др. одлука, 37/16, 29/17 и 24/19), члана 11. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету Аутономне Покрајине Војводине за 2019. годину (''Службени лист АПВ'', број 60/18), Финансијског плана Покрајинског секретаријата за здравство за 2019. годину и Решења о додели средстава по Јавном конкурсу за финансирање, односно суфинансирање изградње, одржавања и опремања здравствених  установа у 2019. години број:138-401-23/2019-9 од 12. марта 2019. године, уговорне стране су се споразумеле о следећем:
Члан 1.

  У циљу даљег очувања и унапређивања здравствене заштите становништва АП Војводине  Покрајинском скупштинском одлуком о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2019. годину (''Службени лист АПВ'', број 60/18), обезбеђена су средства за реализацију програмске активности 1001 Изградња и опремање здравстених установа у државној својини чији је оснивач АП Војводина, у оквиру програма 1807 Развој инфраструктуре здравствених установа – средства за капитална и друга улагања за изградњу, одржавање и опремање здравствених установа, односно инвестиционо улагање, инвестиционо - текуће одржавање просторија, набавку медицинске и немедицинске опреме и превозних средстава, набавку опреме у области интегрисаног здравственог информационог система и друге обавезе одређене законом и актом о оснивању. 

 Додела средстава из става 1. овог члана извршена је путем Јавног конкурса за финансирање, односно суфинансирање изградње, одржавања и опремања здравствених установа у 2019. години број:138-401-23/2019-2, објављеног у ''Службеном листу АПВ'', број 4/19, дневном листу ''Дневник'' од 15. јануара 2019. године и на интернет страници Покрајинског секретаријата за здравство www.zdravstvo.vojvodina.gov.rs.
Решењем о додели средстава по Јавном конкурсу за финансирање, односно суфинансирање изградње, одржавања и опремања здравствених установа у 2019. години број:138-401-23/2019-9 од 12. марта 2019. године Институту за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица додељена су средства у износу од  91.008.960,00 динара.
Члан 2.

У складу са чланом 1. овог уговора уговорне стране закључују уговор чији је предмет финансирање трошкова адаптације III спрата зграде Института за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица извођење грађевинско – занатских и инсталатерских радова у циљу свеобухватне адаптације (простор Клинике за кардиологију на III спрату) у износу од 89.664.000,00 динара са трошковима надзора над радовима у износу од 1.344.960,00 динара, што укупно износи 91.008.960,00 динара.

Члан 3.


Покрајински секретаријат за здравство обезбедио је финансијска средства за реализацију предмета уговора из члана 2. овог уговора, у износу од 91.008.960,00  динара.


Уплату финансијских средстава, у износу закљученог уговора по спроведеном поступку јавне набавке Институту за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица на рачун број:840-513661-87 Покрајински секретаријат за здравство извршиће у року од осам дана од дана достављања Првог дела извештаја о коришћењу средстава који садржи документацију наведену у тачкама 1. – 17. Обавештења установама – корисницима средстава/наручиоцима о достави документације приликом правдања средстава Покрајинског секретаријата за здравство број: 138-32/2018 од 29. јануара 2018. године које је саставни део овог уговора, на основу захтева за пренос средстава, а у зависности од прилива средстава у буџет Аутономне покрајине Војводине. 
Ради давања сагласности за исходовање документације неопходне за извођење радова који су предмет финансирања Институт за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица обавезан је да се обрати Управи за имовину АП Војводине. 
Члан 4.

Институт за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица се обавезује да финансијска средства из члана 2. овог уговора користи строго наменски и да приликом предузимања свих потребних радњи за реализацију предмета уговора из члана 1. овог уговора поступа у складу са одредбама Закона о јавним набавкама (''Службени гласник РС'', бр. 124/12, 14/15 и 56/15) које се односе на планирање јавних набавки, услове, начин и поступак јавне набавке и др. и утроши најкасније до 31. 12. 2019. године.
Члан 5.

Институт за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица се обавезује да приликом сачињавања конкурсне документације предвиди минимално обавезу достављања одговарајућих средстава обезбеђења за добро извршење посла и за отклањање недостатака у гарантном року, као и уговорну казну за случај закашњења у испуњењу обавезе, водећи рачуна о околностима конкретног предмета набавке.

Институт за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица се обавезује да Покрајинском секретаријату за здравство достави Други део извештаја о коришћењу средстава који садржи документацију наведену у Обавештењу установама – корисницима средстава/наручиоцима о достави документације приликом правдања средстава Покрајинског секретаријата за здравство број: 138-32/2018 од 29. јануара 2018. године, најкасније у року  од 15 дана од истека рока утврђеног за реализацију намене за коју су средства примљена.

Уколико Институт за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица у роковима и на начин утврђен у ставу 2. овог члана не поднесе извештај о коришћењу средстава са припадајућом документацијом Покрајински секретаријат за здравство предузеће радње за обезбеђење повраћаја пренетих средстава, у року од 15 дана од дана истека рока за доставу извештаја о коришћењу средстава из става 2. овог члана.     
Члан 6.

У случају да након закључења овог уговора наступе такве околности које битно утичу на реализацију предмета финансирања, Институт за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица обавезан је да о истом, у року од осам дана од дана наступања наведених околности обавести Покрајински секретаријат за здравство изузев у случају наступања блокаде због принудне наплате о којој је дужан да обавести Покрајински секретаријат за здравство у року од једног дана од  дана њеног настанка.
У случају наступања околности услед којих испуњење предмета финансирања постане немогуће Институт за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица обавезан је да изврши повраћај пренетих средстава уплатом на рачун буџета АП Војводине у року од осам дана од дана наступања наведених околности, а уколико повраћај не изврши у наведеном року обавезан је да плати и законску затезну камату, рачунајући од дана истека рока за повраћај пренетих средстава до дана повраћаја истих.

Члан 7.

Коришћење средстава из члана 1. овог уговора подлеже контроли примене закона у области материјално-финансијског пословања и наменског и законитог коришћења средстава, коју обавља буџетска инспекција АП Војводине, а уколико буџетска инспекција или Покрајински секретаријат за здравство утврде да Институт за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица наведени износ средстава не користи наменски у обавези је да изврши поврат ненаменски утрошених средстава са законском затезном каматом, рачунајући од дана уплате до дана поврата додељених средстава.
Члан 8.


Институт за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица је обавезан да у случају активирања средстава финансијског обезбеђења и/или наплате уговорне казне одређене уговором закљученим са добављачем након спроведеног поступка јавне набавке, одмах, а најкасније у року од 8 дана о истом обавести Покрајински секретаријат за здравство.


По наплати активираних средстава и/или уговорне казне из става 1. овог члана Институт за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица обавезан је одмах, а најкасније у року од 8 дана да пренесе Покрајинском секретаријату за здравство износ који је у сразмерном односу удела финансирања Покрајинског секретаријата за здравство у предмету финансирања из члана 1. овог уговора.

Члан 9.

            Институт за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица се обавезује да буџетској инспекцији омогући несметану контролу наменског и законитог коришћења средстава из члана 1. овог уговора.

Члан 10.

            Институт за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица се обавезује да ће у својим пословним књигама водити посебну аналитичку евиденцију о реализацији предмета уговора.

Члан 11.


Уговорне стране су сагласне да сва питања која проистекну из примене овог уговора решавају споразумно, а у случају евентуалног спора уговарају надлежност суда у Новом Саду. 

Члан 12.

Овај уговор је сачињен у четири истоветна примерка од којих три примерка задржава Покрајински секретаријат за здравство, а један примерак Институт за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска Каменица.
Члан 13.

Овај уговор се сматра закљученим када га потпишу овлашћени представници обе уговорне стране.
	Институт за кардиоваскуларне

           болести  Војводине


	                                    Покрајински секретаријат
                                               за  здравство

                                           

	
	

	 проф. др Александар Реџек
	                                        доц. др Зоран Гојковић

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


