ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ (СПЕЦИФИКАЦИЈЕ), КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА И ОПИС ДОБАРА, РАДОВА ИЛИ УСЛУГА, НАЧИН СПРОВОЂЕЊА КОНТРОЛЕ И ОБЕЗБЕЂИВАЊА ГАРАНЦИЈЕ КВАЛИТЕТА, РОК ИЗВРШЕЊА, МЕСТО ИЗВРШЕЊА ИЛИ ИСПОРУКЕ ДОБАРА, ЕВЕНТУАЛНЕ ДОДАТНЕ УСЛУГЕ И СЛ.

ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА УСЛУГЕ

Покрајински секретаријат за здравство, спроводи јавну набавку ради спровођења услуге информисања јавности – промоције за пројекат “Прва мамографија” – према спецификацији услуга. Предмет ове јавне набавке јесте набавка поверавања реализације услуга информисања јавности - промоције пројекта – по спецификацији услуга, а која подразумева едукацију жена у погледу значаја бриге о сопственом здрављу и значају правовремених превентивних прегледа.  
Јавна набавка је део реализације пројекта са раздела 8 Покрајински секретаријат за здравство, Програм 1802 Превентивна здравствена заштита, Пројекат 4013 ,,Прва мамографија“, који има за циљ превенцију рака дојке, спровођењем превентивних мамографских прегледа код жена старости од 45-49 годинa и обезбеђење доступне здравствене заштите у општинама на територији АП Војводине без капацитета за организовани скрининг рака дојке, као и едукацију жена у погледу значаја бриге о сопственом здрављу и значају правовремених превентивних прегледа.
Према планираним активностима на реализацији Пројекта, циљ је да се превентивним мамографским прегледима обухвате жене са територије општина на подручју АП Војводине.
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Понуђачи су дужни да у понуђену цену урачунају све зависне трошкове који терете предметну јавну набавку.

Понуђач је у обавези да уз понуду достави предлог визуала, слогана, предлоге графичких решења за видео рекламу која је садржана у овом тендеру. 
Напомена: Овај предлог није обавезујући за Наручиоца као коначан. 

Kвалитет, количина и опис добара, радова или услуга:
Услуга мора да се врши у складу са прописима, добрим обичајима, понуђач у извршавању мора да поступа са пажњом доброг привредника, да на сваки начин штити интересе Наручиоца, као и да избегава свако поступање којим би проузроковао штету.
Извршилац услуге мора да поседује довољне кадровске, пословне и техничке капацитете за извршење предметне услуге.
Извршилац услуге је у обавези да поштује важећа етичка правила и норме, да услугу која је предмет јавне набавке врши у свему према важећим нормативима и стандардима који важе за ову врсту посла, правилима струке, добрим пословним обичајима, са пажњом доброг привредника, да на сваки начин штити интересе наручиоца, као и да избегава свако поступање којим би проузроковао штету, а у супротном, сагласан је да наручиоцу надокнади сву претрпљену штету која услед тога настане.
Понуђач је дужан да у понуђену цену урачуна све зависне трошкове који терете предметну јавну набавку.

Начин спровођења контроле и обезбеђивања гаранције квалитета
Лице које ће бити задужено испред наручиоца за праћење и контролу извршења услуге по уговору, конктакт са представницима понуђача-извршиоца услуге, пријем и потписивање односно потврђивање извештаја са подацима о спецификацији извршене услуге, давање одобрења-сагласности на садржаје као и друге сродне послове, биће саветник на пословима радног места односа с јавношћу у Покрајинском секретаријату за здравство.

Рок испоруке: 
[bookmark: _GoBack]Рокови за извршење појединачних послова који су део реализације услуге, одређени су у делу техничке спецификације из конкурсне документације.
Извршилац услуге је у обавези да извршава своје обавезе сукцесивно, строго се придржавајући  динамике коју је Наручилац одредио у техничкој спецификацији конкурсне документације. Крајњи рок за извршење свих услуга које су обухваћене техничком спецификацијом јесте закључно до 01.12.2022. године.

Место испоруке 
Место испоруке услуге уговорне стране дефинишу на следећи начин: 
Извршење услуге (тачке 1, 2, 3 и 4) обавиће се, на начин описан у техничкој спецификацији или на адреси седишта Наручиоца, Булевар Михајла Пупина 16, други спрат, где се врши и испорука одговарајућих садржаја/решења/материјала.
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